Je m’appelle ………………………….



               Le …………………………..

LA TABLE PAR 2
1. Complète les maisons puis écris les calculs correspondants

	

1 + 1 = …

2 x 1 = …


	

…………………………

…………………………

	

…………………………

…………………………

	

…………………………

…………………………

	

…………………………

…………………………


	

…………………………

…………………………

	

…………………………

…………………………

	

…………………………

…………………………

	

…………………………

…………………………

	

…………………………

…………………………



2. Complète
	
	





3. Résous très vite !

	2 x 6 = …

2 x 7 = ….

2 x 9 = ….

2 x 5 = …

2 x 3 = …
	2 x 10 = …

2 x 3 = …

2 x 1  = …

2 x 0 = …

2 x 4 = ….
	20 = 2 x ….

14 = 2 x ….

18 = 2 x ….

2 = 2 x …

4 = 2 x ….
	6 =  2 x ….

10 =  2  x ….

16 = 2 x …..

12 = 2 x ….

8 = 2 x ….
	2 x … = 12

2 x … = 14

2 x … = 10

2 x …. = 20

2 x … =  6


4. Complète les arbres puis les calculs
	      2


………………………………

………………………………
	      4


………………………………

………………………………
	      6


………………………………

………………………………
	      8


………………………………

………………………………
	      10


………………………………

………………………………


	
	
	
	

	      12


………………………………

………………………………
	      14


………………………………

………………………………
	      16


………………………………

………………………………
	      18


………………………………

………………………………
	      20


………………………………

………………………………




5. Complète
	
	





6. Résous très vite
	6 : 2 = ….
12 : 2 = …

18 : 2 = …

14 : 2 = …

10 : 2 = …
	2 : 2 = ….
16 : 2 = …

20 : 2 = …

4 : 2 = …

8 : 2 = …
	½ de 8 = ….
½ de 6 = …

½ de 14 = …

½ de 16 = …

½ de 20 = …
	½ de 10 = …
½ de 2 = …

½ de 4 = …

½ de 12 = …

½ de 18 = …
	….. : 2 = 4
…. : 2 = 6

…. : 2 = 8

… : 2 = 7

… :  2 = 5


Je m’appelle
…………………….




Le …………………

LA TABLE PAR 2 (devoir)
1. Relie ce qui va ensemble (Utilise des couleurs différentes !)
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	2 rangées de 4
	 5 + 5 
	2 x 4

	



 HYPERLINK "http://images.google.fr/imgres?imgurl=http://www.vegea.com/ballon-helium-smiley.gif&imgrefurl=http://www.vegea.com/helium.htm&h=340&w=345&sz=57&hl=fr&start=2&tbnid=q4OrfoLybDbvOM:&tbnh=118&tbnw=120&prev=/images%3Fq%3Dballon%26gbv%3D2%26svnum%3D10%26hl%3Dfr" 
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	2 rangées de 5
	3 + 3
	2 x 7
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 INCLUDEPICTURE "http://www.unige.ch/fapse/SSE/teaching/eat1/cd/trav29/mandarine_gr.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image11.png]
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	2 rangées de 3
	7 + 7 
	2 x 5
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	2 rangées de 7
	4 + 4 
	             2 x 3 


2. Complète les maisons des doubles

	


	


	


	


	



	


	


	


	


	




3. Complète vite et bien !

	
	





4. Complète les arbres avec des nombres identiques

	      2



	      4



	      6



	      8



	      10



	
	
	
	

	      12



	      14



	      16



	      18



	      20





5. complète

	
	






6 Ecris les calculs de la table par 2 et retiens-les par 

	2 x 0 = ….
2 x1 = ….

2 x 2 = …

2 x ……………..

2 x …………….

………………

	………………….

………………….

…………………..

…………………..

………………….
	2 : 2 = …..

4 : 2 = ….

6 : 2 =…..

8 ……………….

10 ………………
	……………………

…………………….

…………………….

……………………

…………………….
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